



Забавную сцену теперь могут наблюдать посетители зверинца в Хаджохской теснине в Адыгее. Однажды кто-то из работников или посетителей зверинца случайно включил песню австралийской рок-группы «Эй-Си Ди-Си» «Дорога в ад». Неожиданно мишка по кличке Тимоша стал двигаться в такт музыке, чуть привставая на задние лапы и тряся головой – в точности как ведёт себя молодёжь на рок-концертах.

«Тимоша живёт у нас уже одиннадцать лет и частенько танцует и выделяет разные трюки, – рассказывает директор заведения Александр Лапкин. – Его никто специально не тренировал».

Особую слабость мишка питает к сосискам: за них он готов танцевать хоть целый день. Однако под песню «Эй-Си Ди-Си» медведь танцует совершенно бесплатно. Благодаря своей новой страсти мишка-рокер собирает целые толпы, покатывающиеся со смеху.